Tect no ¢u3uKke OcHoOBaHMUeE
KNacCu4yeCKoOM MexXaHuku 3a 10
Knacc

[oTOBbIE MaTepuaJsibl onda TeCTUPOBaAHUA TecTt no ¢M3MK€ OcHoBaHue
Knaccu4yeckon MexaHuku 3a 10 knacc C oTBeTaMu

BapuaHt 1

1. KakoBO 3Ha4eHMe HavanbHOM CKOpOCTHU Te€eNna, €eCc/qin ero fgBuxeHune

NPOMCXOOMUT MO 3aKOHYy X = 15 + 3t + 4t° (M)?

1) 0

2) 3 M/cC
3) 4 M/cC
4) 15 M/c

2. KakoBO nepeMeweHue Tena, npowepwero rMOSIOBUHY OKPYXHOCTU
paguycoMm 2 M?

1) 2n M
2) T M
3) /2 ™M
4) 4 M

3. 3a kKakoe BpeMs aBTOMOOMMbL, [OBUrascb C yckopeHnuem 0,4 Mm/c?,
YBEJIMYNT CBOKW CKOPOCTb C 12 po 20 M/c?

1) 20 c
2) 12 ¢
3) 4 c
4) 2 c

4. 3a Kakoe Bpems aBToOMOOMNb, OBUrasicb M3 COCTOAHWUA MNOKOS C

yckopeHuem 0,6 M/c’, npoinért 30 m?
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5.

C KakKuM yCKOpPEeHWEeM OBUXeTCH Teno, ecnuM 3a Kaxable 2 C ero

CKOpPOCTb yBennymBaetca Ha 1 Mm/c?

A.
b.
B.

0,5 M/c’

1 m/c?

2 M/C°

5 M/c’

KakoB uWMNynbC NerkosBoro asToMobuns Maccol 1 T, ABMXYWeErocs
CKOPOCTb 36 KM/4?

10 kr-m/c

10% kr-m/c

10° kr-m/c

10* kr-m/c

Macca nerkosoro asToMobuna 1 T, a rpy3osoro astoMobuna — 5
NX uMnynbCbl paBHbI, €Chnwn:

aBTOMOOMNM He OBUXYTCH;
aBTOMOOMNM OBUXYTCS U UX CKOPOCTWU pPaBHbI;
nerkoBou aBToMobunb OBUXKETCH CO CKOPOCTbi, B 5 pa3 6onbuwen,

YyeM rpy30BOW;

.

NerkoBon aBTOMOOWUNIb OBMXETCSH CO CKOPOCTbW, B 5 pa3 MeHblen,

YeM rpy30BOW.

npaBMﬂbeIM ABNAeTCA OTBEeT

5 W N =

TOoNbko A n b
TONbKO A n I
TONIbKO A

TONbko A n B



8. C KakKoW JIMHENHOW CKOPOCTbK TESI0 OBUXETCSH MO OKPYXHOCTM paau-

YCOM 2 M, eC/iM LEeHTpoCTpeMuTeNlbHoe yCKOpeHue cocTasnseTr 8 M/c’?

M/ C
M/ C
M/ C
16 M/cC

o B~ N

1)
2)
3)
4)

BapuaHTt 1

1. KakoBO 3Ha4yeHue yYCKOpeHNna Tesla, €C/In ero pagBUXEHUE

NPONCXOOMT MO 3aKOoHy X = 15 + 3t + 4t (M)?

1) 4 m/c’
2) 3 m/c?
3) 15 Mm/c’
4) 8 m/c?

2. KakoB nytb Tena, npowepwero 3/4 OKPYXHOCTWU paguMycoM 2 M?

mM
2T M
3t M
4n/3 M

H W N BE-

3. 3a Kakoe BpeMs aBTOMOb6WNIb, OBUrasicb C yckopeHuem 0,2 M/c’
YBESINYUT CBOW CKOPOCTb C 6 go 12 M/c?

1) 12 c
2) 6 C
3) 30 c
4) 60 c

4. 3a Kakoe BpeMA aBToMObMNb, OBUrasicb U3 COCTOSAHUSA MNOKOA C

ycKopeHuem 1,2 M/c’, npoinért 60 m?

1) 10 c



5. C KakuM yCKOpeHMEeM [OBUXeTCHA Teso, ecsim 3a Kaxgble 3 C ero
CKOpPOCTb YyBenuMyMBaeTCca Ha 6 M/C?

1) 1 m/c’

2) 2 M/c’

3) 3 m/c?

4) 6 M/C’

6. KakoB wuMnynbC nerkosoro aBTtomMobuna mMaccoun 0,5 71,
OBUXYWEerocd CO CKOPOCTbW 72 KM/4?

1) 10 kr-m/c

2) 10° Kr-Mm/c

3) 10° kr-Mm/c

4) 10* kr-m/c

7. Macca nerkosoro asTtoMobuns 1,5 T, a rpy3oBoro aBtoMobunsa
4,5 1. X nMNynbCbl paBHbI, €Cnu:

A. oba aBTOMOOMNA He OBUXYTCSH;

6. aBToMOOMIM OBUXYTCA, M UX CKOPOCTWU pPaBHbI;

B. nerkosou aBTOMOOWMNb OBMUXETCH CO CKOpPOCTbW, B 3 pa3a
bonbwen, 4YeMm rpy30BOMU;

. nerkosoun aBTOMOOMIb OBUXETCHA CO CKOpPOCTbw, B 3 pa3a
MEeHbWEeNn, YeM rpy30BOU.

npaBVIJ'IbeIM ABNAETCA OTBET

ToNbko A n b
TONbKO A n I
TONbKO A

ToNbko A n B

B W N R



8. C KakoW NWHEWHOW CKOPOCTbW TeNn0 OBUXETCA MO OKPYXHOCTHU
paguycoM 5 M, eCcnu UEeHTPOCTpeMuTeNlbHOe YCKOpeHue cocTaBnsertr 5

M/ C??

1) 1 M/c
2) 5 M/c
3) 10 M/c
4) 25 M/cC

OTBeTbhl Ha TecT no ¢usnke OCHOBaHME KJlACCMYECKON MexaHuKu 10
Knacc
BapuaHTt 1
1-2

2-4

3-1

4-2

5-1

6-4

7-4

8-2
BapuaHT 2
1-4



